
 

 
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ  ЛИГЕ ''БЕОГРАД'' 
- Седница одржана 30.03.2023.година.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у вези са чланом 17 став 1 алинеја 13 Пропозиција за 

такмичење Српске лиге за такмичарску сезону 2022/23 новчаном казном у износу од 

10.000 динара кажњава се ФК ''ПРВА ИСКРА'' због слабе организације утакмице – у 

ограђени део терена за игру ушла су два навијача гостујуће екипе како би прославили 

погодак са играчима. 

- Због прекршаја из члана 64 у вези са чланом 43 ДП ФСС новчаном казном у износу од 

20.000 динара  кажњава се ФК ''ЗЕМУН'' због уласка два навијача свог клуба у оргађени 

део терена за игру како би прославили погодак са играчима. 

- Због прекршаја из члана 54 у вези са чланом 43 ДП ФСС кажњава се ФК ''ЗЕМУН'' 

новчаном казном у износу од 10.000 динара због неспортског понашања и искључења 

тренера Андрије Пољака на утакмици ПРВА ИСКРА – ЗЕМУН када је напустио технички 

простор и отишао код навијача своје екипе и непримереног радовања код постизања 

погодка за своју екипу. 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана  28.03.2023. године.- 
 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Цветковић Алекса, члан ФК ''ЛОКОМОТИВА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 
члану 54 и 22 ДП ФСС. 
 
-  Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС на утакмици БОЛЕЧ – ХАЈДУК новчаном казном у 

износу од 30.000 динара кажњава се ФК ''ХАЈДУК'' због неспортског понашања 

овлашћеног представника клуба Богића Поповића који је пријављен због вређања и 

претњи упућених службеним лицима утакмице – поновљен прекршај. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 18 колу кажњавају се: 

  ФК ''КОСМАЈ'' – 4.000 динара (пет опомена поновљен прекршај) 

  ОФК ''ЖАРКОВО'' – 6.000 динара (пет опомена поновљен прекршај) 

  ФК ''КОМГРАП'' – 8.000 динара (пет опомена поновљен прекршај) 



- Упозоравају се ФК ''ХАЈДУК'' и ФК ''ЦРВЕНА ЗВЕЗДА ММЛ'' по члану 64 ДП ФСС да ће у 

поновљеном прекшају употребе пиротехничких средстава бити новчаном кажњени. 

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' и ''Ц'' 
- Седница одржана  28.03.2023. године.- 

 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Јанићијевић Лазар, члан ФК ''ВИС'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 
54/22 ДП ФСС. 
- Мирковић Марко, члан ФК ''ВИС'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 
54/22 ДП ФСС. 
- Планић Никола, члан ОФК ''БУДУЋНОСТ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 
54/22 ДП ФСС. 
- Миличевић Мирослав, члан ФК ''СТРЕЛАЦ'' са 4 (четири) утакмице забране играња по 
члану 57/22 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 9/51/63/64 ДП ФСС  кажњава се ФК ''СТРЕЛАЦ''  новчаном 
казном у износу од 10.000 динара због  
слабе организације утакмице 16 кола СТРЕЛАЦ – БСК 1926 – непримерено понашање 
Комесара за безбедност. 
 
- Кажњава се Комесар за безбедност ФК ''СТРЕЛАЦ'' Ђорђевић Здравко забраном вршења 
свих функција у фудбалском спорту у трајању од 3 (три) месеца по члану 51/79/91 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС на утакмици 16 кола УМКА – БРАТСТВО кажњава се 
ФК ''БРАТСТВО''  новчаном казном у износу од 11.000 динара јер на утакмици нису имали 
тренера – поновљен прекршај више пута. 
 
- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС на утакмици 16 кола ВИНЧА - ЗАКЛОПАЧА кажњава се 
ФК ''ВИНЧА''  новчаном казном у износу од 3.000 динара јер на утакмици нису имали 
тренера. 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'' И ''Б'' 
- Седница одржана 29.03.2023. године – 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Габоров Никола, члан ФК ''ЖЕЛЕЗНИК 1930'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 22 ДП ФСС. 



- Гојковић Илија, члан ФК '’13 МАЈ ЗЕМУН'' са 12 (дванаест) месеци забране играња по 

члану 60 ДП ФСС. 

- Гојковић Бошко, члан ФК '’13 МАЈ ЗЕМУН'' са 12 (дванаест) месеци забране играња по 

члану 58 ДП ФСС. 

- Јанићијевић Немања, члан ФК ''ВЕЛИКА МОШТАНИЦА'' са 12 (дванаест) месеци забране 

играња по члану 58 ДП ФСС. 

- Ђурђевић Стефан, члан  ФК ''ВЕЛИКА МОШТАНИЦА'' са 4 (четири) утакмице забране 

играња по члану 57 ДП ФСС. 

-  Мијаиловић Младен, члан ФК ''МЛАДИ ПРОЛЕТЕР'' са 3 (три) утакмице забране играња 

по члану 22 и 54 ДП ФСС. 

- Стојановић Вељко, члан ФК ''МЛАДИ ПРОЛЕТЕР'' са 1 (једном) утакмицом забране 

играња по члану 54 ДП ФСС. 

- Раденковић Никола, члан ФК ''МЛАДИ ПРОЛЕТЕР'' са 4 (четири) утакмице забране 

играња по члану 22 и 54 ДП ФСС. 

- Јакишић Далибор, члан ОФК ''ЦРВЕНКА'' са 4 (четири) утакмице забране играња по члану 

58 и 39 ДП ФСС. 

- Докмановић Илија, члан ФК ''МЛАДИ ПРОЛЕТЕР'' са 2 (две) утакмице забране играња по 

члану 54 ДП ФСС. 

-  Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС кажњава се ФК '’13 МАЈ ЗЕМУН'' новчаном казном у 

износу од 20.000 динара због слабе организације утакмице што је довело до навијача у 

терен и туче. 

-  Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС кажњава се ФК '’ВЕЛИКА МОШТАНИЦА'' новчаном 

казном у износу од 20.000 динара као и са 3 (три) утакмице забране присуства навијача 

када гостују због понашања својих навијача који су ушли у терен и учествовали у тучи. 

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС кажњава се ФК ''БУСК'' новчаном казном у износу од 

10.000 динара због слабе организације утакмице – бацање петарди поновљен прекршај. 

- Због прекршаја из члана 90 ДП ФСС кажњава се ФК ''ВЕЛИКА МОШТАНИЦА''  новчаном 

казном у износу од 5.000 динара јер на утакмици 16 кола нису имали тренера. 

- Опомиње се  ФК ''МЛАДИ ПРОЛЕТЕР''  на основу члана 63 ДП ФСС због пропуста у 

организацији (нема штампача, није било струје). 

 


